PROVINCIA DE MISIONES

DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	263-J	20		27-01-2020
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
ód. del Organisı	mo				
	EZ DE FAMILIA N	N°1 DE LA 3 (CIRCUN	SCRIPCION JUD	DICIAL
	EZ DE FAMILIA N	N°1 DE LA 3 (CIRCUN	SCRIPCION JUD	DICIAL
INICIADOR: JUI					
INICIADOR: JUI	EZ DE FAMILIA N /18 ULLON MART				
INICIADOR: JUI					
INICIADOR: JUI					
INICIADOR: JUI ASUNTO:115172/	/18 ULLON MARI	TINEZ MARIA	ANTON	IIA S/ ADICION I	DE DATOS
INICIADOR: JUI			ANTON		
INICIADOR: JUI	/18 ULLON MARI	TINEZ MARIA	ANTON	IIA S/ ADICION I	DE DATOS
INICIADOR: JUI	/18 ULLON MARI	TINEZ MARIA	ANTON	IIA S/ ADICION I	DE DATOS
INICIADOR: JUI	/18 ULLON MARI	TINEZ MARIA	ANTON	IIA S/ ADICION I	DE DATOS